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ROMÂNIA   

JUDEȚUL HARGHITA   

MUNICIPIUL ODORHEIU SECUIESC   

CONSILIUL LOCAL   

Nr. înreg. INT. 5497/2025 

 

 

PROCES-VERBAL 

 

 

Prezentul proces-verbal a fost întocmit cu ocazia ședinței extraordinare din data 

de 23 iulie 2025, începută la ora 9:00. Ședința Consiliului Local a fost convocată de 

primar, în conformitate cu prevederile legale, prin Dispoziția Primarului nr. 875/2025. 

Ordinea de zi a fost publicată atât în limba română, cât și în limba maghiară. Ședința se 

desfășoară în limba maghiară, însă documentele ședinței sunt redactate în limba română. 

Lucrările ședinței au loc în sala „Orbán Balázs” a Primăriei. Desfășurarea ședinței a fost 

înregistrată video. 

 

La ședință au participat: 15 consilieri locali (absenți: Berde Zoltán, Élthes Előd 

Etele, Györgydeák Laura și Tornai Szilárd), primarul Szakács-Paál István, viceprimarul 

Dávid Endre, secretarul general Venczel Attila, angajați ai Primăriei, precum și reprezentanți 

ai presei. Sarcinile de secretariat și redactarea procesului-verbal au fost îndeplinite de către 

doamna Szőcs Szilvia, consilier juridic, din cadrul Serviciului juridic, arhivare, informare și 

relații publice.  

 

Președintele de ședință, Tubák Nimród: salută participanții și pe cei care urmăresc 

online ședința de astăzi. Întreabă dacă există intervenții înaintea ordinii de zi. În lipsa acestora, 

îl roagă pe domnul secretar general să prezinte ordinea de zi și să constate prezența. 

Venczel Attila, secretarul general: adresează, la rândul său, un salut călduros 

domnului primar, domnului viceprimar, stimaților consilieri și celor prezenți. În calitate de 

secretar general constată că la ședința extraordinară convocată pentru astăzi, din totalul de 19 

consilieri locali în funcție, sunt prezenți 15 consilieri, sunt absenți: Berde Zoltán, Élthes Előd 

Etele, Györgydeák Laura și Tornai Szilárd. Ședința este legal constituită și deliberativă. În 

privința ordinii de zi, aceasta îndeplinește condițiile prevăzute de lege, respectiv proiectele sunt 

însoțite de rapoartele compartimentelor de specialitate și de avizele comisiilor de specialitate, 

astfel încât toate condițiile sunt îndeplinite pentru a fi supusă dezbaterii. 

Simon Mária-Tímea: precizează că, așa cum a menționat și în cadrul comisiei de 

specialitate, nu va participa la votarea proiectului de hotărâre referitor la Casa de Cultură. 

 

Cu votul favorabil al celor 15 consilieri locali prezenți, Consiliul Local a aprobat 

ordinea de zi a ședinței din 23 iulie 2025. 

 

1. Proiect de hotărâre nr. 40/1171/S/16.07.2025 privind aprobarea rezultatului final 

al analizei noului proiect de management prezentat de doamna Simon Mária-Tímea, 

manager al Casei de Cultură Municipală din Municipiul Odorheiu Secuiesc 
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Gergely Hajnal: arată că proiectul propune aprobarea rezultatului prezentării acestui 

plan. Rezultatul este de 9,73 puncte, stabilit de comisia aprobată de Consiliu. După aprobarea 

rezultatului, doamna manager are dreptul să semneze contractul de management pentru 

următorii 4 ani. 

Comisia de specialitate pentru activități social-culturale, familie, tineret, turism și culte 

a avizat favorabil proiectul. 
Cu 14 voturi pentru din partea consilierilor locali prezenți, Consiliul Local a adoptat 

Hotărârea nr. 215/2025. Simon Mária-Tímea nu a participat la vot. 

 

2. Proiect de hotărâre nr. 40/1177/S/16.07.2025 privind aprobarea rezultatului final 

al evaluării anuale a managementului domnului Szőcs Endre, manager al Bibliotecii 

Municipale din Municipiul Odorheiu Secuiesc. 

 

Gergely Hajnal: precizează că proiectul conține rezultatul evaluării anuale a activității 

managerului Szőcs Endre, acesta fiind de 9,30 puncte. Prin urmare, își poate continua mandatul 

încă un an. Solicită aprobarea proiectului. 

Comisia de specialitate pentru activități social-culturale, familie, tineret, turism și culte 

a avizat favorabil proiectul.  
Cu 15 voturi pentru din partea consilierilor locali prezenți, Consiliul Local a adoptat 

Hotărârea nr. 216/2025. 

 

3. Proiect de hotărâre nr. 40/1174/S/16.07.2025 privind aprobarea rezultatului final 

al evaluării anuale a managementului domnului Nagy Pál, manager al Teatrului „Tomcsa 

Sándor” din Municipiul Odorheiu Secuiesc 

 

Gergely Hajnal: arată că proiectul are același obiect ca și în cazul dlui Szőcs Endre, 

fiind vorba de evaluarea activității anuale. Rezultatul stabilit de comisie este de 9,45 puncte. 

Solicită aprobarea proiectului. 

Comisia de specialitate pentru activități social-culturale, familie, tineret, turism și culte 

a avizat favorabil proiectul.  
Cu 15 voturi pentru din partea consilierilor locali prezenți, Consiliul Local a adoptat 

Hotărârea nr. 217/2025. 

 

4. Proiect de hotărâre nr. 40/1180/S/16.07.2025 privind aprobarea rezultatului final 

al evaluării finale al perioadei de management a domnului Orendi Emil-István, manager al 

Teatrului Coreografic „Udvarhely Néptáncműhely” din Municipiul Odorheiu Secuiesc. 

 

Gergely Hajnal: precizează că raportul de activitate al dlui Orendi Emil-István acoperă 

o perioadă de 5 ani, evaluată de comisie cu 9,30 puncte. Aprobarea rezultatului îi conferă 

dreptul de a prezenta un nou plan de management. 

Comisia de specialitate pentru activități social-culturale, familie, tineret, turism și culte 

a avizat favorabil proiectul.  
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Cu 15 voturi pentru din partea consilierilor locali prezenți, Consiliul Local a adoptat 

Hotărârea nr. 218/2025. 

 

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței. 

 

Odorheiu Secuiesc, 23 iulie 2025 

 

Președinte de ședință,                 Secretar general 

TUBÁK Nimród      VENCZEL Attila 
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